

车子没买商业险撞死了人

# 闯祸司机逃到野外想自杀

开车将人撞死，随后逃回老家安徽，惶惶不可终日，身上揣着一瓶农药准备自杀。常州警方千里追踪，终于将肇事司机抓获。5月4日，犯罪嫌疑人权某被警方刑事拘留。

4月21日晚7点多，在怀德南路与邹傅路路口发生一起恶性交通事故，男子韦某在过马路时，被一辆由北向南的白色货车撞击，男子刚倒地，又被一辆由南向北的小车撞击。当时，白色货车当场逃逸，小车车主周先生赶紧下车后报警。120急救车随后赶到时，韦某已经死亡。

由于当时事发时，天在下雨，目击人非常少，而且事故就发生在一刹那。办案民警调阅了沿路

监控录像，终于找到了一名在路边整理雨衣的女子，从那名女子处得到了一个重要线索：白色货车的尾号为3561。

案发现场遗留的一只破碎反光镜引起了民警的注意。经过镜面拼接，上面有“KMC”的字母。经查询，这是一家“凯马汽车公司”的标志。

民警找到该公司的专家。专家根据警方提供的一张模糊的夜晚视频资料判定是一辆农用车。因为视频画面上牌照安装处的阴影较短，与普通的货车不大一样。侦查民警随即向安徽、山东等地的农机部门发出协查通报。4月26日，安徽农机部门终于有了消息：该省宿

州有一辆白色货车牌照为皖11/43561。驾驶员权某，宿州人，38岁。

警方一查，权某在常州办有暂住证，登记地点在邹区。民警驱车前往邹区，不过房东说，权某21日当天就退房了。随后民警通过视频监控，发现了该车在常州留下的轨迹，并在金坛的两个卡口得到了该车前部受损的清晰图片。权某有重大作案嫌疑。

4月27日，民警赶赴权某老家，在他的家门口发现了那辆白色货车，但权某已不知去向。民警希望家属劝他回来自首。权某的哥哥告诉民警，弟弟回来后，将车的牌照取下后拿走了，他也不知

道权某去哪儿了，权某回家后也没说撞人的事。

民警随后发动村里人寻找。28日，村民和家人都在离家几里远的一处树林里发现了饿得奄奄一息的权某，当时他的身上还揣着那块牌照，还有一瓶准备自杀的农药。

权某交代，案发当晚，他运完货后回家，因下雨视线不清，将一男子撞倒，随后看到他又被另一辆车撞击，知道对方活不成了，他的车只买了交强险，没有商业险，赔不起钱，就赶紧逃了。回老家后，怕警察来捉，带了几个馒头和几瓶水就躲到田野和树林中，准备自杀不想这么快就被抓住了。

焦荆 葛小林

# 网帖:70元还没找,的哥就开溜了

由于网友拿不出证据，运管处称很难查清楚

5月4日，常州某论坛一则帖子在网上迅速蹿红，帖子大致内容是，发帖人打车到目的地后付钱下车，发现驾驶员没有找钱，连忙追上去时，出租车已经开走了。事后通过“96196”运管热线投诉，驾驶员却否认了没有找钱一说。

## 网帖:的哥不找零,溜了

发帖人称：5月3日6点半左右，她在火车站打了东方出租车公司车牌为苏D57\*\*\*的车到武进。途中刚好有两个大学生要到江苏工业学院，司机为了多赚钱，没经过她同意就让两个学生上车了。上车后司机和学生谈价钱，她坚持要司机打表，司机同意了。到了目的地，她看了一下计价器显示32块，给了司机102块

钱，接着问司机要发票。司机表示给她刚刚人家没拿的票，没办法她同意了，边下车边拿票。下车后往前走了两步，想起来出租车司机还没找钱，她立马转身要找零，结果发现出租车飞快地开走了。过后，她根据票上的信息打电话给出租车公司，几经波折终于和出租车司机联系上了，司机不仅不还钱，还说“我还说你没给我钱呢，给我的是假币呢”。

帖子发出后，网上一片哗然，大部分网友同情发帖人的遭遇，并对苏D57\*\*\*驾驶员表示谴责。

## 乘客:我只拿到一张发票

随后，《生活常州》联系了发帖人李某。在电话里，李某坚决地表示，出租车驾驶员根本没有找

零。她说，事发当日，她由于急着下车拿行李，忘了找零钱的事，走到学校门卫处才想起来，连忙追上去时，出租车已经开出去很远。“我只拿到一张发票。”李某说，她通过运管热线联系上苏D57\*\*\*驾驶员，但是驾驶员在电话里不承认，而且态度也不好，这让她很生气，于是决定把自己的遭遇发到网上。

## 的哥:钱肯定找给她了

“我开了10年车，都快50岁的人了，决不会做这样的事。”昨日下午，在东方出租车公司，的哥张某称自己是被冤枉的，并非如网上所写没有找钱给乘客。据张某回忆女子上车后，他与女子商量是否可以再带个人。见女子并没有反对，张某又在宏达大厦带了一男一女两名大学生，男的坐副驾驶位置，女大学生和女子坐在后座。

张某说，到了武进教师进修学校门口，车上计价器显示是40多元，他按照70%的原则，让女子支付30元车费。女子在车里给了他100元，然后把他放在驾驶室仪表盘上，下车给女子开门，并找了70元钱给她，“我记得很清楚，是一张50元的，一张20元的。”

张某还说，由于是拼车，还要送另外两人，所以计价器没有打印发票，给了女子一张别人没拿的发票，面额是36元。

针对此事，常州运管处一位负责人表示，产生这种纠纷都是由于拼车引起的，但是由于双方都没确凿的证据，很难查出个水落石出来。姚斌 周青

## 民生超市

主持人：晁静 QQ:1036964126

### 【每日一菜】蚕豆炒虾仁，清淡又可口

新鲜蚕豆是一种季节性很强的时令蔬菜，爱吃蚕豆的人要抓紧这段时间去尝个鲜，蚕豆的鲜嫩时间太短了。据了解，蚕豆是低热量食物，对高血脂、高血压和心血管疾病患者来说，是一种良好的绿色食品。今天，小静向大家介绍一道清淡可口的菜——蚕豆炒虾仁。

**【原料】**小虾500克、鲜蚕豆150克、鸡蛋1个。

**【调味料】**葱、姜、盐、味精、胡

椒粉、料酒、淀粉、精制油各少许。

**[做法]**1. 将小虾剥成虾仁，用葱、姜、盐、味精和胡椒粉、料酒，拌匀腌一下，浆上湿淀粉和蛋清糊。2. 蚕豆去皮掰成两半，煮熟后再过冷水，葱、姜均切片，用味精、盐、湿淀粉、料酒和汤兑成汁。3. 炒锅内留油少许，将蚕豆快炒后，把虾仁下入，再翻炒几下，将兑好的汁倒入，汁开后翻匀即可。

晁静

### 菜价

(5月5日菜价，仅供参考，单位:元/斤)

《生活常州》从农贸市场了解到，目前产自浙江的大蚕豆上市了，这种蚕豆个型较大，入口细腻。由于刚上市，价格也较高，市场上这种大蚕豆的平均价格为4元/斤，爱尝鲜的市民可以去市场买点哦。

晁静

| 菜名   | 八角井 | 小河沿 |
|------|-----|-----|
| 青菜   | 2   | 2   |
| 空心菜  | 4   | 3   |
| 花菜   | 3   | 2   |
| 茄子   | 3   | 3   |
| 青椒   | 2.5 | 3   |
| 黄瓜   | 2.5 | 1.8 |
| 土豆   | 3   | 2   |
| 丝瓜   | 4   | 3.5 |
| 四季豆  | 3.5 | 4   |
| 大蒜   | 2.5 | 2.5 |
| 鸡蛋   | 4   | 3.8 |
| 草鸡   | 15  | 14  |
| 白条猪肉 | 8   | 8.5 |
| 鲫鱼   | 6   | 6   |
| 鳊鱼   | 6   | 6   |
| 草鱼   | 6   | 6   |

### 出行

#### 241省道部分路段 10日起交通管制

为保证在241省道(K75+500M—K93+100M)金坛至溧阳养护改善工程施工项目的顺利进行及施工期间的道路交通安全，交管部门决定在5月10日至9月10日之间实施交通管制。施工期间，道路被封闭的部分禁止车辆、行人通行，途经车辆、行人可通过未封闭的路面通行或选择其他道路绕行，10吨以上大型车辆选择其他道路绕行。道路被封闭期间沿线相交路口及出入口保留一定通行空间，供道路两侧居民及其车辆通行。交警部门请过往车辆驾驶人、行人注意交通标志提示，服从现场交通执勤人员的指挥。

葛小林

### 活动

#### 幼教专家周六 翠竹举办育儿讲座

如何教育好孩子？如何最大限度地发掘孩子的潜能？5月8日上午9:30—11:30，下午1:30—3:30，全国知名幼教专家、省幼教理事会副理事长陈国强教授和省教研室幼教专家、教育学博士毛曙阳将在常州市几家翠竹幼儿园，面对面给你答疑解惑，提供专业的育儿指导。

另外，该园还将提供观摩体验活动。全市0—6岁幼儿的家长，想要前去参加活动的，可到新闻大厦一楼门卫处(大庙弄口)领取免费入场券，时间为周二至周五。翠竹地区的家长也可到几家翠竹幼儿园领取入场券。

几家翠竹幼儿园位于翠竹新村，可乘16路、10路、14路至翠竹新村站下车。

### 提醒

#### 主干道可视范围 今年都不能摆西瓜摊

《生活常州》昨天了解到，今年夏季西瓜摊设置规定比去年严格，主干道的可视范围、开放式小区的主干道都不允许设置西瓜摊。

据常州城管部门介绍，为提升城市环境面貌，迎接十七届省运会的召开，对2010年夏季西瓜摊管理规定进行了部分调整。按照新的规定，今年夏季西瓜摊设置原则为，夏季临时西瓜摊的设置应以不影响交通、不影响市容、不影响居民生活为前提。主要设置在背街小巷或新村、住宅小区的空地等处。主、次干道两侧，敞开式小区的主要道路，以及出入口视线范围之内禁止设置。西瓜摊设置各区应统一摊棚式样，统一发放临时设摊证。

另外，夏季西瓜摊设置期限为6月1日至8月20日。徐薇 刘国庆

### 发布

#### 溧阳多了家 茶叶质监检验中心

江苏省茶业质量监督检验中心经省质监局批准正式落户溧阳，这是江苏首家省级茶叶检验中心。该中心由溧阳质监局负责，在溧阳市产品质量监督检验所的基础上筹建。中心建成后能够开展滴滴涕、铅、铜、硒等30个茶叶质量指标和水、土壤、空气等生产环境指标的检验检测，将促进全省茶叶产业结构调整，提高茶叶质量。

张海涛 刘国庆

### 水电气

#### 停电

6日 8:40—13:30 停电:前桥线龙城大道 #38 环网柜；三井开发 #2 支1130 开关后段(停电范围有:三晶物业、前桥小区等)；8:50—13:10 停电:巢湖线巢湖路 #2 环网柜；汇二东支1150 开关后段(停电范围有:汇丰二村东配变等)。

#### 配变及部分停电

6日 8:30—12:00 停电:百草 #2 线的绿洲家园 #2 变电所:#1 配变和 #2 配变和绿洲家园 #3 变电所:#1 配变和 #2 配变(停电范围有:绿洲家园 12# 檐 — 23# 檐等);12:00—17:30 停电:百草 #1 线和百草 #2 线的绿洲家园中间变电所:#1 配变和 #2 配变(停电范围有:绿洲家园 1# 檐 — 11# 檐等)。

#### 一周安检计划

5月8日,怡康花园(1#—12#乙单元401室)；

5月9日,怡康花园(12#—24#乙单元1402室—24#甲单元1302室)；

5月10日,怡康花园(24#—27#乙单元1401室—27#甲单元1606室)；

5月11日,怡康花园(27#—30#丙单元502室),县北新村(1#—25#),新丰街西楼(1#—9#),102号医院宿舍(42#—69#),县北关河里(117#—127#),三家村(1#—3#甲单元303室)；

5月12日,三家村(3#—5#甲单元304室—5#),博爱路53号—55号丁单元502室,博爱路126#—134#401室,博爱路268#—27#幢,博爱路268#—10#幢—13#幢,博爱路44#—14#幢—16#幢—29#幢—34#幢—36#幢—38#幢—40#幢—41#幢,博爱花苑(1#—5#),博爱公寓(2#—5#),刘劲松

## 两男子开着越野车 来溧阳偷柴油

3月份以来，溧阳、宜兴及周边等地连续发生数起盗窃柴油的案件，溧阳警方通过近两个月的侦查，成功破获系列盗窃货车及工程车柴油案件30余起，抓获贵州籍犯罪嫌疑人杨某和于某。

3月份以来，停放在公路和施工区域内的货车及工程车发生多起柴油被盗案件。嫌疑人作案时间多选择在夜间的凌晨2点到3点之间，众多驾驶员对车辆停放后的油箱一般不会采取任何防盗措施。事发后，溧阳警方高度重视，迅速组织开展工作，加强对案件高发时段、地段的巡逻设卡和走访工作。

3月22日，溧阳市局南渡派出所从发生的一起柴油被盗案件中，调取到了嫌疑人可能使用的作案轿车的视频画面，经过处理，该车可能是一辆黑色比亚迪轿车。民警继续调取了案发各地的监控信息，开展了海量的对比分析。同时，柴油被盗案件中，另外一辆长城越野车也进入了警方的视线，民警经过工作，发现比亚迪轿车和长城越野车近期套用过浙江的同一块牌照。警方确认，这两辆车就是盗窃柴油案件嫌疑人使用的车辆。随后，民警锁定了嫌疑人的落脚地宜兴，在相关部门的配合下，4月30日，作案嫌疑人杨某、于某落网。在铁的证据面前，两人交代了全部作案事实。

杨某、于某两人是贵州省紫云县人，两人都有盗窃前科，于某因为盗窃曾被判刑6年。3月初，两人在贵州老家商量，打算到经济条件较好的江苏来搞点钱花花，他们商定以盗窃货车上的柴油再低价出手的方式搞钱，两人租车从贵州不远千里来到溧阳，开始了他们的发财梦。

据两人交代，自今年3月份以来，他们在溧阳南渡、周城、上兴、上黄、城南以及宜兴等地，采用撬油箱盖、吸管抽油的手段实施作案三十余起，涉案价值五万余元。5月4日，两名犯罪嫌疑人被溧阳警方刑事拘留，目前案件在进一步审理中。

金刚 葛小林